

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA

Bulevar Mihajla Pupina 9 Tel: 421 811
Jevrejska 10 Tel: 66 17 343, 66 17 344
tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO jun 2019.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U JUNU:

- 01. 06. Međunarodni dan dece
- 04. 06. Međunarodni dan dece žrtava nasilja
- 05. 06. Svetski dan zaštite životne sredine
- 08. 06. Svetski dan okeana
- 12. 06. Međunarodni dan borbe protiv dečjeg rada
- 14. 06. Svetski dan dobrovoljnih davalaca krvi
- 15. 06. Svetski dan hrane
- 18. 06. Svetski dan Sunca
- 20. 06. Svetski dan izbeglica
- 21. 06. Svetski dan muzike, Svetski dan mira i molitve
- 24. 06. Dan roda
- 26. 06. Međunarodni dan za podršku žrtvama nasilja
- 29.06. Dan Dunava

MANIFESTACIJE U JUNU:

KULTURA KROZ NOVI SAD

Promocija vodiča kroz Novi Sad za mlade
Trg slobode, 21. jun 2019. godine u 18.00 sati

U duhu Novog Sada kao Omladinske prestonice Evrope 2019. godine i u susret 2021. godini kada će Novi Sad postati Evropska prestonica kulture, tri ustanove kulture – Galerija Matice srpske, Pozorište mladih i Arhiv Vojvodine su zajedno sa grupom novosadskih srednjoškolaca realizovale projekat KUL-tura kroz Novi Sad, s idejom aktivnijeg uključivanja mladih u osmišljavanje, realizovanje i promovisanje kulturne ponude svog grada.

Završnica projekta će biti održana u petak, 21. juna 2019. godine u 18.00 sati na Trgu Slobode u Novom Sadu na kojoj će biti predstavljen vodič za mlade kroz Novi Sad - KUL-tura kroz Novi Sad. Pored štapnog vodiča mladi učesnici projekta će, tom prilikom izvesti duhovitu dramsku formu istorije Novog Sada, i na kratko oživeti lokacije i ličnosti iz prošlosti Novog Sada. Autori sadržaja, tekstova i izgleda vodiča su novosadski srednjoškolci koji su se tokom nekoliko meseci susreta i niza kreativnih i dramskih radionica u tri ustanove kulture, upoznali sa kulturnim nasleđem i potencijalom svog grada i paralelno radili na osmišljavanju vodiča KUL-tura kroz Novi Sad kako bi iz svog

ugla predstavili mesta, ličnosti i priča koje oni smatraju važnim za svoj grad.

Vodeći dijalog o Novom Sadu „nekada i sada”, mladi su pokušali da odgovore na pitanje šta njihov grad čini jedinstvenim na mapi Evrope. Bavljnjem ovim i sličnim pitanjima, mladi su imali priliku da sami odluče o tome kakvu sliku o Novom Sadu žele da pošalju vršnjacima koji dolaze u naš grad, što su i učinili kroz kreiranje vodiča KUL-tura kroz Novi Sad, ali i kroz promotivni video koji su uradili sa jutjub zvezdom Jaserštajnom.

Projekat KUL-tura kroz Novi Sad je realizovan zahvaljujući Fondaciji „Novi Sad 2021” kroz program Publika u fokusu. Veliku podršku u promociji vodiča dali su i OPENS 2019, Turistička organizacija Novog Sada i mnogobrojni ugostiteljski objekti sa teritorije grada Novog Sada.

64. STERIJINO POZORJE (Srpsko narodno pozorište, 26. maj – 3. jun 2019. godine)

+381 21 451 273 www.pozorje.org.rs
office@pozorje.org.rs

Sterijino pozorje, kao stalni festival domaćeg dramskog teksta, takmičarskog karaktera, ustanovljeno je 1956. godine u okviru obeležavanja i proslave 150. godišnjice rođenja i 100. godišnjice smrti velikog srpskog komediografa Jovana Popovića Sterije. Na festivalu mogu učestvovati profesionalna pozorišta i grupe iz zemlje i inostranstva s predstavama rađenim po tekstovima naših pisaca, kao i domaća pozorišta sa predstavama rađenim po tekstovima stranih pisaca.

FUTOŠKO LETO (KIC „Mladost“, Futog, 1 – 24. jun 2017. godine)

USTANOVA ZA KULTURU I OBRAZOVANJE
KULTURNI CENTAR „MLADOST“ FUTOG
+381 21 895 598

www.facebook.com/kiemladost.futog kicfutog@gmail.com

Futoško leto je manifestacija koja se u kontinuitetu održava od 2000. godine. Čini je niz različitih, najvećim delom besplatnih programa. U okviru Futoškog leta realizuju se različite vrste aktivnosti – radionice, animatorski programi, projekcije filmova, koncerti, pozorišne predstave. Cilj manifestacije je da se omogući deci da na kreativan način osmisle svoje slobodno vreme tokom raspusta.

MEMORIJAL MIROSLAV BATAK MIČKO (KIC „Mladost“, Futog, 3. jun 2017. godine)

USTANOVA ZA KULTURU I OBRAZOVANJE
KULTURNI CENTAR „MLADOST“ FUTOG
+381 21 895 598

www.facebook.com/kiemladost.futog kicfutog@gmail.com

Memorijal Miroslav Batak Mičko je manifestacija koja okuplja ljubitelje plesa, plesače, trenere, koreografe. Memorijal nije takmičarskog karaktera već ima za cilj da plesni studiji predstave svoj rad i promovišu plesnu umetnost. Memorijal okuplja veliki broj plesnih klubova, plesača, koreografa iz Novog Sada, zemlje i okruženja. Do sada su na Memorijalnoj manifestaciji nastupili najnagrađivaniji plesači i plesne trupe, koji su predstavili različite stilove modernog plesa – latino, klasične, jazz dance, show dance, hip-hop, break dance.

MEĐUNAORDNI FESTIVAL DEČJEG POZORIŠTA NA FRANCUSKOM JEZIKU „POZORIŠTE SLAVI, SLAVI!“ (Akademija umetnosti, 2. jun 2018. godine)

INSTITUT FRANÇAIS DE SERBIE

Nikole Pašića 33, +381 21 47 22 900

www.institutfrancais.rs admi.ifsns@gmail.com

Svake godine tokom prvog vikenda juna, Međunarodni festival dečijeg pozorišta na francuskom jeziku poziva brojne mlade glumce koji će na „daskama koje život znače”, zabaviti, uzbuditi i iznenaditi gledaoce i podeliti sa njima jedinstvene pozorišne trenutke. Više od 300 dece i mladih uzrasta od 7 do 14 godina, iz različitih sredina u Srbiji i susednih zemalja susreću se u Novom Sadu, gde provode nezaboravan dan družeći se i razmenjujući iskustva.

PRVENSTVO SRBIJE U BADMINTONU ZA SENIORE (OŠ „Ivo Andrić“ Budisava, 2 – 3. jun 2018. godine)

BADMINTON KLUB „NOVI SAD“

+381 64 181 45 44 Milan Barbir

www.facebook.com/Badminton-klub-Nov-Sad-1516579502000877

office@badminton.org.rs kontakt@bknovisad.com

Ovo je najvažnije nacionalno takmičenje u kome se odlučuje o titulama najboljih muških i ženskih singlova, muških i ženskih parova, i mešovitim parova. Cela takmičarska sezona podređuje se ovom takmičenju i dobijanju zvanja i beneficija koje se njegovim osvajanjem stižu.

MLADI LJUDI, VELIKA DELA (Trg slobode, jun 2019. godine)

OMLADINSKI SAVEZ UDRUŽENJA „NOVI SAD
OMLADINSKA PRESTONICA EVROPE – OPENS“

+381 21 30 12 417

www.mladijudivelikadela.rs <https://opens2019.rs>

www.facebook.com/EuropeanYouthCapital2019
pr@opens2019.rs

Multimedijalni kviz pod nazivom „Mladi ljudi, velika dela“ posvećen je poznatim Novosađanima koji su već u mladosti pomerili granice u oblastima kojima su se bavili i tako pokazali da je Novi Sad oduvek imao izuzetne mlade ljude. Delovi njihovih biografija prevedeni su u dramske scene, audio-vizuelni performans koji se uz pomoć 3d mapiranja i animacija u interakciji sa glumcima, projektuje na površini od 300 m² na zidu Vojvođanske banke. Posetioци pomoću veb aplikacije odgovaraju na zadata pitanja, a tačni odgovori otkrivaju o kojim je ličnostima reč. Poslednje pitanje otključava se kreiranjem fleš moba ekranima mobilnih telefona svih učesnika okrenutim ka nebu. Nagradu osvaja ona osoba koja prva da tačan odgovor na poslednje pitanje.

62. JUNSKI PROGRAMI ZMAJEVIH DEČJIH IGARA (Staro gradsko jezgro i naselja na teritoriji Grada, 3 – 9. jun 2019. godine)

MEĐUNARODNI CENTAR KNJIŽEVNOSTI ZA DECU ZMAJEVE DEČJE IGRE

+381 21 66 13 648

www.zmajevedecjeigre.org.rs www.facebook.com/igrarije
junskiprogrami@gmail.com

Manifestacija obuhvata multimedijalne programe za decu i mlade u okviru kojih su zastupljeni svi vidovi umetničkog stvaralaštva za decu, kao i dečjeg stvaralaštva. Junski programi su najveći festival stvaralaštva za decu u Jugoistočnoj Evropi i najstariji festival te vrste u Evropi. „Pozorište, literatura, muzičke predstave... Zmajeve dečje igre su za mene bile i ostaće jedine igre u nas koje se ne igraju, nego čine predivan književni, kritičarsko-poetski, sociološko-pedagoški, estetsko-ideološki, etički napor, da svet najmlađih dobije pravo i časno mesto u literaturi...“ (Miroslav Antić).

10. POEZIKA (Kulturni centar Novog Sada, 8 – 9. jun 2019. godine)

KULTURNI CENTAR NOVOG SADA

Katolička porta 5 +381 21 528 972

www.kcns.org.rs www.poezika.com press@kcns.org.rs

Poezika je festival regionalne autorske muzike koji afirmiše stvaralaštvo autora, kantautora i muzičkih sastava, s posebnim segmentom – konkursom za mlade talente, koji prethodi festivalu. Dva pobjednika konkursa dobijaju priliku da svojim nastupom otvore koncertne večeri i predstave svoju umetnost široj publici. Poezika zasniva svoj imidž na

promociji istrajnog autorskog rada, autentičnog lirsko-muzičkog izraza i izvođačke veštine. Predstavljaju se odabrani izvođači iz regiona, kantautori i grupe, stvaraoci koji neguju lirske vrednosti, koliko i one muzičke. Festival prate kreativno-edukativne radionice, na kojima se ostvaruje saradnja između mladih talenata i već afirmisanih umetnika i stručnjaka. Izuzev pomenutih sadržaja, festival Poezika obuhvata filmske projekcije, književne promocije i izložbe.

PROGRAM:

U subotu 8. juna posetioce festivala čeka bogat kvalitetan koncertni program:

Za ljubitelje amerikane, autentičnog bluz, rock i soul zvuka pripremili smo tri koncerta, od kojih su dva premijerna - prvi put u Novom Sadu biće održan koncert supergrupe The Strange koju čine Chris Eckman (The Walkabouts) i članovi bendova The Bambi Molesters i My Buddy Moose. Drugi premijerni nastup biće koncert mladog, izuzetno talentovanog J.R. August-a koji je ostvareni hrvatski kantautor a na konkursu festivala Poezika proglašen je najboljim kantautorom regiona u 2019. godini.

Treći koncert ove nezaboravne večeri izvešće sjajna Katarina Pejak, kantautorka i pijanistkinja nagrađivana u Americi, koji nam donosi autentični duh američkog blues-a, soul-a i jazz-a.

Drugog dana festivala, u nedelju 9. juna, festival Poezika realizuje program namenjen deci i roditeljima pod nazivom poetsko-muzički spektakl. Nastupiće kantautori Nikola Nešković i Ivan Čkonjević, koji će nam predstaviti svoje nove autorske pesme namenjene deci a njihovi specijalni gosti će biti kantautor i književnik Miloš Zubac i Milena Zubac ćerka Miloša Zubca i unuka Pere Zubca koja će nam predstaviti pesme jednog od najvećih pesnika sa ovih prostora Pere Zubca koje su pisane i namenjene njoj.

U ovom delu programa pozivamo vas i vaše mališane da sa nama podelite svoje omiljene pesme.

U nastavku programa čućemo drugog pobjednika konkursa Milana Bogdanovića, koji će ujedno i zatvoriti ovogodišnji festival.

Za sve programe festivala POEZIKA ulaz je slobodan.

INVICTUS GAMES (Novosadska plaža Štrand, 9. jun 2019. godine)

SPORTSKO UDRUŽENJE „INVICTUS NS 021“

+381 65 526 81 20 **Nedeljko Rodić**

www.facebook.com/TreningcentarINVICTUS
lteinvictus@gmail.com

„Invictus Games“ je takmičenje podeljeno na tri izazova, gde se takmičari u tri različita termina, na tri različita terena, bore da završe stazu, usput savladavajući različite prirodne i veštačke prepreke. Cilj takmičenja je da takmičar objedini medalju koja se sastoji iz tri dela. Takmičar deo medalje osvaja nakon uspešno završenog svakog pojedinačnog izazova. Učesnici mogu nastupe u dve kategorije, kao takmičari i rekreativci. Svaki takmičar koji se prijavi na „Invictus Games“ takmiči se individualno. U slučaju da izabere da se takmiči i za klub, sabiraju mu se vremena sa drugim članovima njegovog kluba, tačnije, u zbir ulaze vremena tri najbolje plasirana člana kluba.

NOVOSADSKI FESTIVAL ZANATSKOG PIVA (SKNS „Fabrika“, klub „Quarter“, 8 – 9. jun 2018. godine)

UDRUŽENJE GRAĐANA REAKTOR

+381 64 221 32 53 Zdravko Vulin

<http://nscraftbeer.com>

www.facebook.com/festivalzanatskogpiva

Na Novosadskom festivalu zanatskog piva izlažu male, nezavisne zanatske pivare iz Srbije i regiona. Posetioци festivala imaju priliku da probaju originalna i kvalitetna „craft“ piva različitih stilova (Pale ale, IPA, Blonde, Stout, Hefeweizen, Porter, Saison i druga). Pored pivara i izlagača piva, na festivalu se mogu čuti i brojna predavanja na temu pravljenja zanatskog piva, pogledati filmovi edukativnog karaktera iz sfere zanatskog pivarstva, može se upoznati sa kućnim pivarima i prisustvovati njihovim radionicama. Festival u svom sadržaju ima i bogat muzički program, kao i izlagače hrane, kafe, sladoleda. Uz svaku kupljenu ulaznicu se dobija staklena čaša, a plaćanje piva i hrane se vrši isključivo festivalskim novcem (vaučerima).

KOVILJSKA RAKIJADA „PARASTOS DUDU“ (Kovilj, 30. jun 2019. godine)

FONDACIJA „PARASTOS DUDU“

+381 21 29 88 558

+381 64 153 23 67 Sava Graorac

savagraorac@yahoo.com

Cilj manifestacije je da se kroz organizovanje takmičenja za izbor najbolje prirodne domaće rakije afirmiše tradicionalan način proizvodnje rakije od dudu. Od 1996. godine na ovaj način skreće se pažnja javnosti na potrebu zaštite i promocije kvalitetnih rakija, koje se proizvode u Vojvodini. U prvi plan stavljena je rakija od dudu, poznata kao dudara, dudinjača ili dudovača, rakija izuzetno jakog mirisa i ukusa, karakteristična za vojvođansko podneblje, i

njeno spašavanje od polaganog nestajanja. Takođe, manifestacija ima za cilj i promociju turizma u Vojvodini i tradicionalnih vojvođanskih vrednosti, te je u okviru raznolikog kulturno-umetničkog programa organizovan obilazak poznatog koviljskog manastira, rodne kuće Laze Kostića, Lovačkog doma, Tikvare i rajskih rukavaca Dunava. Posetioci mogu da uživaju i u sportskom ribolovu i takmičenju „Mali – veliki pecaraši”, takmičenju za najbolju štrudlu, vožnji fijakerima i čamcima, degustaciji ukusnih domaćih proizvoda sa sela.

MEĐUNARODNI FESTIVAL VINA „INTERFEST“
(Trg slobode, 13 – 15. jun 2019. godine)

**UDRUŽENJE ZA EDUKACIJU I PROMOCIJU
KULTURE VINA – INTERFEST**

+381 63 50 55 053 Nataša Budisavljević Radišić

+381 62 334 824 Jadranka Beljan Balaban

www.interfest.org.rs

www.facebook.com/InterFest-festival-vina-703968619664865

Manifestacija promoviše vinsku kulturu i vinske proizvode sa teritorije Srbije i Vojvodine, kao i Novog Sada kao uže vinarske regije. Na njoj učestvuje preko 100 vinskih kuća iz desetak zemalja. Pored izlaganja i degustacije vina, u okviru Interfesta se održavaju stručna predavanja i promocije iz oblasti proizvodnje vina, edukativna predavanja za posetioce, kao i kulturno-zabavni program.

**SERBIAN U17 & YOUTH INTERNATIONAL NOVI
SAD (Sportski centar Slana bara na Klisi, 13 – 16. jun
2019. godine)**

BADMINTON SAVEZ SRBIJE

+381 65 200 96 66

www.serbianyouthinternational.com

www.badminton.org.rs

www.facebook.com/serbianyouthinternational

Serbian U17 & Youth International je najmasovniji evropski zvaničan kup u badmintonu za igrače uzrasta do 17 godina i otvoreni međunarodni turnir za mlađe uzrasne kategorije. Očekuje se učešće takmičara iz preko 30 zemalja sveta.

**21114 – FILM FEST (Plava sala ŠOSO „Milan
Petrović“ na Novom naselju, otvoreni prostor preko
puta škole, 14 – 16. jun 2019. godine)**

NOVO KULTURNO NASELJE

+381 064 288 63 36 Marko

www.facebook.com/novokulturnonaselje

novokulturnonaselje@gmail.com

21114 – Film fest se održava na nekoliko jedinstvenih lokacija pod otvorenim nebom u najvećem delu Novog Sada – Novom naselju. U okviru festivala, koji je privukao velike simpatije publike, prikazuju se najaktuelnija filmska ostvarenja domaće i regionalne kinematografije, kao i nekoliko međunarodnih filmskih festivala, a sve u cilju višegodišnje inicijative da Novo naselje dobije Kulturni centar. Pored bogatog filmskog programa, kao i izložbi, tribina i radionica festival dodeljuje novonaseljski „Zlatni čep”, nagradu publike za najbolji kratkometražni film iz selekcije filmova izabranih sa konkursa.

**LETO U VRTU GALERIJA (Zajednički vrt Spomen-
zbirke Pavla Beljanskog i Galerije Matice srpske, 14.
jun – 30. avgust 2018. godine)**

SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

+381 21 528 185 www.pavle-beljanski.museum

kontakt@pavle-beljanski.museum

Spomen-zbirka Pavla Beljanskog i Galerija Matice srpske, od 2018. godine zajedno sa Poklon zbirkom Rajka Mamuzića, realizuju manifestaciju Leto u vrtu galerija osmišljenu s namerom da se tokom letnjih večeri, pored osnovne delatnosti muzeja, publici prikažu i drugi edukativni sadržaji iz kulture. Svakog četvrtka tokom jula i avgusta od 21 do 23 časa uz putopisne priče, muziku, ples i druženje, posetioce u zajedničkom vrtu očekuju atraktivne teme s namerom da se ukaže na značaj svetske kulturne baštine i njenog očuvanja. Uz zanimljiv i raznovrstan program posetioci su u mogućnosti da se upoznaju sa delima srpske nacionalne umetnosti, kao i sa kulturama različitih zemalja, a program se proširuje novim sadržajima u saradnji sa ambasadama i kulturnim centrima, kao i mnogobrojnim prijateljima-saradnicima. Manifestacija je osmišljena s ambicijom da postane prepoznatljiv program u kreiranju kulturne ponude grada, Evropske prestonice kulture 2021, što je sa zapaženim uspehom i postigla. Ulaz je slobodan.

**BLOKSTOK FESTIVAL (Železnički park, 15. jun
2019. godine)**

MZ OMLADINSKI POKRET

UDRUŽENJE BUTE DOBRI

+381 65 505 53 55 Dane Basta

+381 63 503 654 Marko Tančik

www.facebook.com/blokstokfestival

[www.facebook.com/butedobri festivalblokstok@gmail.com](mailto:festivalblokstok@gmail.com)

Blokstok je festival rok muzike koji se od 1998. godine održava u Železničkom parku u Novom Sadu. Promocija mladih autorskih bendova, besplatan ulaz i jedinstven ambijent parka izdvajaju ovaj festival od ostalih sličnih manifestacija. Tokom dvodecenijskog „staža“ Blokstok je imao priliku da ugosti neke od najvećih imena domaće i regionalne pank i rok scene, među kojima se izdvajaju Partibrejkersi, Yu Grupa, Ritam Nereda, Atheist Rap, Brkovi, Prljavi inspektor Blaža i Kljunovi, Mortal Kombat, kao i mnogi drugi.

**ŠAJKAŠI 2018 (Dvorana „Hram“, Kač, 15 – 16. jun
2018. godine)**

KUD „SVETI SAVA“

+381 62 854 36 22 Vladimir Vuletin

www.facebook.com/svetisavakac

svetisava.kac@gmail.com

„Šajkaši“ su tradicionalna manifestacija koja se realizuje svake godine u mesecu junu. Kako domaćini, tako i gosti koji učestvuju na ovom događaju, predstavljaju svoju kulturu putem igre, pesme, orkestarske muzike i kulturnog programa. Tokom trajanja manifestacije vrši se edukacija i motivacija omladine u smeru očuvanja kulturnog nasleđa, njihovog uključivanja u odgovorno delovanje u društvu kroz druženje, upoznavanje i razmenu tekovina različitih kultura.

**SALAJAČKIM SOKAKOM (MZ Salajka, stadion RK
„Slavija“, 15 – 30. jun 2019. godine)**

SAVET MZ SALAJKA

+381 60 324 24 12 Sara Novaković

www.facebook.com/mzsalajka

29mzsalajka@gmail.com

Cilj manifestacije je da deci pruži šansu da na kvalitetniji način provedu deo vremena na letnjem raspustu, uključujući se u različite aktivnosti iz oblasti kulture, sporta i ekologije. Manifestacija je ujedno i prilika da nauče nešto novo, kao i da se druže sa svojim vršnjacima i roditeljima. Program je namenjen kako deci tako i odraslima.

**BICIKLOM KRAJ VODA VOJVODINE (Vojvodina,
22 – 26. jun 2019. godine)**

BICIKLISTIČKI KLUB INFO CENTAR „DUBL“

+381 62 290 846 Jadranka Bjelica

www.facebook.com/people/Biciklisti%C4%8Dki-Klub-Dubl/100009214173213

Biciklistička tura „Kraj voda Vojvodine“ je svojevrsna promocija ciklo turizma, turističkih, kulturnih i istorijskih sadržaja mesta koja se nalaze pokraj voda u Vojvodini.

12. TAMBURICA FEST (Trg slobode, Petrovaradinska tvrđava, 20 – 22. jun 2019. godine)
TAMBURICA FEST MEDIA D.O.O.

+381 21 442 944

www.tamburicafest.com

www.facebook.com/tamburicafest.ns

tamburicafest@yahoo.com

Svetski tamburaški festival Tamburica fest, održava se u centru Novog Sada i Petrovaradinskoj tvrđavi kao trodnevna manifestacija. Tamburica fest poseduje jedinstvenu koncepciju i kulturnu misiju afirmisanja tamburaške muzike i tamburice kao instrumenta, ali i negovanja tradicije, saradnje i prijateljstva umetnika na internacionalnom nivou. Posebnost festivala čini promenade tamburaških orkestara ulicama centra grada, a njegovu okosnicu takmičenje gde se orkestri predstavljaju sa tradicionalnim pesmama, ali i autorskim, novim kompozicijama.

26. DEČJI FOLKLORNI FESTIVAL „ZLATÁ BRÁNA“ (Kisač – OŠ „Ljudovit Štur“, 21 – 23. jun 2019. godine)

**USTANOVA ZA KULTURU I OBRAZOVANJE
KULTURNI CENTAR „KISAČ“**

+381 21 827 642

www.facebook.com/Kulturne-centrum-Kysáč-Kulturni-centar-Kisač-177656122278195

kis.kysac@gmail.com

Dečji folklorni festival „Zlatá Brána“ je festival slovačke nacionalne manjine, koja živi u Vojvodini. Festival okuplja oko 1300 dece (od predškolske ustanove do 15 godina) iz cele Vojvodine i gostujuće ansamble iz Slovačke i Hrvatske. Festival se održava u dvorištu OŠ „Ljudovit Štur“ u Kisaču, gde se postavlja amfiteatar, zamak festivala. Uloga Dečjeg folklornog festivala „Zlatá Brána“ sastoji se, pre svega, u stvaranju uslova za muzičko i plesno izražavanje dece, koja negovanjem elemenata slovačke narodne kulture postaju verni posrednici poruka bliske i davne prošlosti Slovaka sa tzv. Donje zemlje. Uspostavljanje ovih čvrstih veza dece sa vlastitom tradicijom zasigurno pruža osećaj svesti i pripadanja jednoj razvijenoj kulturi, a to predstavlja zdravu osnovu svakog identiteta. Dečji folklorni festival „Zlatá Brána“ se održava pod pokroviteljstvom Grada Novog Sada – Uprave za

kulturu Grada Novog Sada, realizaciju festivala pomažu Pokrajinski sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama i Kancelarija za Slovake u dijaspori (Slovačka republika).

ŠTRAND SUMMER FEST (Novosadska plaža Štrand, 21. jun – 21. avgust 2019. godine)

COLOR MEDIA COMMUNICATIONS

+381 63 564 056 Jelena Savić

+381 63 580 358 Dragan Vučević

www.color.rs/strandsummerfest2018

www.facebook.com/strand.summer.fest

dragan.vucevic@color.rs jelena.savic@color.rs

Štrand Summer fest je letnji festival smešten na najlepšoj plaži Dunava – Štrandu. Tokom čitavog leta posetiocima plaže nudi čitav spektar atraktivnih programa u kojima mogu uživati sve generacije: izbor domaćice nedelje, mladi novosadski bendovi, izložbe fotografija i dečijih radova, modne revije kupaćih kostima, izbor za najlepši par, priče sa najstarijim posetiocima Štranda – Štrandaroši, časovi plesa, šaha, bridža, časovi joge – pozdrav suncu, priče sa dalekih putovanja.

REGATA „VODE VOJVODINE“ (Dunav, Tisa, 22. jun – 1. jul 2018. godine)

JVP „VODE VOJVODINE“

+381 21 488 18 88

www.vodevojvodine.rs

<https://sr-rs.facebook.com/RegataVodeVojvodine>

office@vodevojvodine.rs

U 10 dana ovogodišnje regate, nautičari imaju priliku da plove duž gotovo 230 kilometara reka Dunava i Tise i bačkih i banatskih kanala na relaciji Novi Sad-Titel-Zrenjanin-Klek-Novi Bečej-Bečej-Srbobran-Kulpin-Novi Sad. JVP „Vode Vojvodine“ organizuje višednevnu rekreativnu regatu u želji da promoviše plovne potencijale Vojvodine, plovidbu i nautički turizam. Među domaćim, ali i stranim nautičarima vlada veliko interesovanje za ovu regatu, tako da su do sada Vojvodinom krstarili i Hrvati, Slovenci, Austrijanci, Mađari, Holandani i Francuzi. Regata pod zastavom Vode Vojvodine ponovo okuplja nautičare u još jednom krstarenju ravnicom. Mirna voda, lepote netaknute prirode, otkrivanje novih mesta uz reke i kanale, sve začinjeno lepim druženjem, čini ovu plovidbu događajem za pamćenje.

NOĆNI MARATON (Sunčani kej, 22. jun 2019. godine)
ARK „FRUŠKA GORA“

+381 21 456 536

www.arkfruskagora.org.rs <http://nocnimaraton.rs>

www.facebook.com/NocniMaraton

kontakt@nocnimaraton.rs

Noćni maraton je rekreativna trka međunarodnog karaktera, sa učesnicima iz preko 30 zemalja sveta. Održava se noću, u vreme međunarodne proslave Dana Dunava i u njegovu čast. Svi koji budu trčali te noći obalom ove veličanstvene reke, podsetiće se još jednom da su i sami deo prirode koja ih okružuje. Svojim prisustvom veliki broj zaljubljenika rekreacije i prirode će kroz fizičku aktivnost skrenuti pažnju i podići svest o očuvanju najvećeg evropskog ekosistema, i tako se priključiti drugim podunavskim gradovima širom Evrope.

SAHARA DREAMS FESTIVAL (Amfiteatar SPENS-a, Aerobik klub Mambobic, 23 – 24. jun 2018 godine)

ŠKOLA ORIJENTALNOG PLESA „AZAR“

+381 62 102 66 12 Slađana Grbić

<http://saharadreams.weebly.com>

www.facebook.com/saharadreams.festival

sladjana_grbic@yahoo.com

Festival orijentalnog plesa na jednom mestu okuplja ljubitelje orijentalnog plesa i muzike iz cele zemlje. Organizatorima je u planu da dovode kvalitetne instruktore i izvođače, kako sa ovih prostora, tako i iz inostranstva. Očekuje se vikend pun plesa, kvalitetnih radionica, takmičenja i zabave. Gala koncert održava se u amfiteatru SPENS-a, a radionice plesa u aerobik klubu Mambobic.

NOVOSADSKO DEČIJE LETO 8 (Ustanove i institucije kulture, osnovne škole, novosadska plaža Štrand, 24. jun – 31. avgust 2018. godine)

DEČJI KULTURNI CENTAR DECI NA DAR

+381 63 521 123 Severina Prostran Miletić

www.dkcns.rs www.facebook.com/fondacija.decinadar

decina.na.dar.ns@gmail.com decinadar@gmail.com

Novosadsko dečije leto je skup programa namenjen deci uzrasta od 4 do 15 godina koji se održavaju za vreme letnjeg raspusta. Preko 30 različitih institucija i organizacija ugostiće oko 6000 mališana i zabaviti ih sa više 200 kreativno-edukativnih i sportsko-rekreativnih sadržaja.

46. INFANT (SNP, Kulturni centar Novog Sada, 25. jun – 2. jul 2019. godine)

KULTURNI CENTAR NOVOG SADA

+381 21 528 972

+381 62 79 13 07 Miljana Kozarov

www.infant.rs www.kcns.org.rs press@kcns.org.rs
info@kcns.org.rs presskcns@gmail.com

Internacionalni festival alternativnog i novog teatra je međunarodni pozorišni festival koji predstavlja spoj nesvakidašnje pozorišne interpretacije, neklasičnog pristupa glumačkom izražavanju i modernog jezika teatra. Na njemu nastupaju alternativne trupe, studentska akademska pozorišta i najbolji predstavnici amaterskog pozorišta.

WATER FEST (Kulturni centar Novog Sada, 27 – 30. jun 2019. godine)

INŽENJERI ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE
+381 21 636 71 39

<http://waterfest.rs> www.facebook.com/waterfestserbia
daniilo.andjelic@yahoo.com

Water fest je festival vode i proizvoda od vode, koji na inovativan i interesantan način skreće pažnju na problem zagađenja i uništavanja vodnih resursa i motiviše donosiocce odluka i građane da se aktivno uključe u njihovu zaštitu i očuvanje. Kroz raznolike aktivnosti u okviru festivala (muziku, kulturno-umetničke i edukativno-informativne sadržaje) posetiocima, sa akcentom na mlade, se približavaju problemi sa kojima se čovečanstvo susreće kada su u pitanju voda i njena upotreba, i prezentuju im se načini na koji oni mogu da doprinesu da se negativna praksa izmeni.

GITARIJADA VOJVODINE – KISAČ (Pomoćni teren FK „Tatra“, Kisač, 28 – 30. jun 2019. godine)

UDRUŽENJE GRAĐANA „INTEGRA 21“

+381 60 078 15 23 Milana Arnjaš

<http://gitarijadavojvodine.rs>

www.facebook.com/gitarijadavojvodine

gitarijadavojvodineinfo@gmail.com

Gitarijada Vojvodine – Kisač je manifestacija osmišljena sa ciljem da nakon 40 godina oživi prvu zvaničnu gitarijadu u Vojvodini koja je održana 1974. i 1975. godine. Cilj održavanja ove manifestacije je stvaranje jednog novog kulturnog sadržaja na teritoriji Grada Novog Sada, u Kisaču, koja će doprineti razvoju multikulturalnosti i tolerancije, promovisati rok muziku i afirmisati mlade rok bendove da prikažu svoj rad široj publici. U želji da se održi istorijska paralela sa Gitarijadom Vojvodine iz 1975. godine festival je koncipiran na sledeći način: prvo festivalsko veče je takmičarskog, dok je drugo revijalnog karaktera. Treće veče je posvećeno promociji multikulturalnosti u okviru kojeg nastupaju bendovi na jezicima nacionalnih manjina. Publika ima priliku da, pored

sjajnog muzičkog programa, uživa u izložbi fotografija, kao i da pohađa „Školu roka“ koja svima zainteresovanima pruža više saznanja o rok muzici i to od renomiranih imena „ex-yu“ muzičke scene. U okviru festivala, organizovan je kamp u koji može da se smesti veliki broj zainteresovanih posetilaca.

MEĐUNARODNI ALFA ROMEO SKUP (Sunčani kej, 30. jun – 1. jul 2018. godine)

SPORTSKO UDRUŽENJE „ALFISTI RIBELLI“

+381 69 730 344 Rade Eraković

www.facebook.com/groups/1268159239968823

alfistiribelli.ns@gmail.com

Međunarodni Alfa Romeo skup organizuje se sa ciljem okupljanja, druženja i međusobne razmene iskustava vlasnika i ljubitelja motornih vozila brenda „Alfa Romeo“, približavanja javnosti ovog brenda, kao i prezentacije lepota i turističkih potencijala grada Novog Sada i AP Vojvodine. Skup je 2018. godine uvršten u zvanični kalendar „Alfa Romeo“ skupova koji se organizuju na prostoru Evrope.

SPC "VOJVODINA"

Sutjeska 2, tel: 488 22 22 www.spens.rs

31.05-02.06. petak do nedelje

ODBOJKA - LIGA NACIJA

Ulaznice su 500 rsd i mogu se kupiti u Gigs tixu.

07.06. petak 20.00 Teatron Spens-a

KONCERT KATARINE STRAHINIĆ

Koncert podrške za ambasadora interkulturalnosti

NOVOSADSKI SAJAM www.sajam.net info@sajam.net

11.06. utorak

CANNIBAL CORPSE

Ulaznice u prodaji od 6. marta:

- akcija prvih 50 ulaznica = 1.900din

- preprodaja = 2.400din

- na dan koncerta = 2.800din

Ulaznice se mogu kupiti u Gigs tixu.

SKCNS „FABRIKA“ Bulevar Despota Stefana 5

Tel: 021 63 50 744, 021 63 50 579

www.skcns.org skcns@sezampro.rs

FIRCHIE THINK TANK STUDIO

Bulevar despota Stefana 5, Novi Sad

064 11 95 181

www.firchiethinktank.com

03-04.06. u 20.00

NA DNU, Maksim Gorki

Ulaz 400 rsd.

05.06. sreda u 20.00

ŽIVOT PROVINCIJSKIH PLEJBOJA

Ulaz 400 rsd.

Ulaznice se mogu kupiti u Gigs tixu.

KULTURNA STANICA EDŠEG

Antona Čehova 4

06.06. četvrtak 19.00

PROJEKCIJA FILMA

KAD NARANDŽA U SLANCE DOĐE

Radnja filma dešava se u selu Slanci pored Beograda i prati događaje s početka 20. veka. Akteri su momak i devojka čiju idilu prekida Prvi svetski rat. S obzirom na trajanje rata od četiri godine, otac devojke reši da je uda.

Ideja za film potekla je od istinitog događaja. Naime, jedan od meštana sela je 1918. godine bio među prvim konjanicima Dunavske divizije koji su ušli Beograd.

Povodom stogodišnjice od proboja Solunskog fronta, reditelj i ekipa filma ovom pričom odaju počast svojim precima i borcima za otadžbinu.

Film "Kad narandža u Slance dođe" govori o prijateljstvu i ljubavi, ratu i miru, o vremenu kada se pravila razlika između obraza i dona.

Uvodničari:

Milan Mimiš Gobeljić i Robert Petrović, scenaristi

Robert Petrović, reditelj

Uloge tumače Nevena Ignjatović, Nikola Marić i Milan Marić Švaba (proslavio se ulogom Švabe u filmu Rane).

KULTURNI CENTAR, Katolička porta 5 tel: 528 972

info@kcns.org.rs www.kcns.org.rs

13.05. – 03.06. Likovni salon KCNS

IZLOŽBA KRUGOVI LAZARA MARKOVIĆA

03.06. ponedeljak 18.00 Tribina mladih

Tribina „Globalizacija i Prvi veliki rat“

Autor i predavač je profesor doktor Ljubiša Despotović

03.06. ponedeljak 19.00

Izložba „Iščašeni grad“ autorke Milice Denković

Izložba traje do 16.06.

03.06. – 07.06.

Institut Servantes i Kulturni centar Novog Sada i ove godine realizuju sada već 12. po redu Španski metar koji će početi 3. juna projekcijom filma "Autor" (2017) režisera Manuela Martina. Ovogodišnji festival doneće 12 premijernih filmova, pa će tako Novosađani uživati uz filmove iz Španije, Argentine, Kolumbije, Meksika i Perua. Cena ulaznica je 300 dinara.

Ponedeljak, 3. jun 2019. - 19:00

Autor

Žanr: Drama | Književnost

Alvaro se razvodi od svoje žene Amande, uspešne spisateljice bestselera, i odlučuje da se suoči sa svojim snovima - da on napiše veliki roman. Ali on nije sposoban za tako nešto; nema talenta ni mašte... Pod

mentorstvom profesora pisanja, istražuje temelje romana, sve dok ne otkrije da se fikcija piše stvarnošću. Alvaro počinje da manipuliše svojim komšijama i prijateljstvima kako bi stvorio priču, stvarnu priču koja prevazilazi fikciju....

Ponedjeljak, 3. jun 2019. - 21:00

Moje remek-delo

Žanr: komedija/drama

Artur je šarmantan i beskrupulozan galerista. Renso je mrzovoljni slikar čija karijera ide nizvodno. Iako ih spaja staro prijateljstvo, nemaju skoro nikakvih sličnosti. Galerista na sve načine pokušava da pogura prijateljevu karijeru, ali stvari idu od loših ka gorim. Sve dok ne dođe na ludu i ekstremnu ideju koja se čini kao moguće rešenje.

Utorak, 4. jun 2019. - 19:00

Rosa Ćumbe

Žanr: Drama

Radnja se dešava u oktobru, mesecu intenzivne religioznosti koja okružuje protagonistkinju. Priča govori o teškom živdžotu policajke Rose Ćumbe koja, našavši se nenadano u ulozi bake, treba da povрати svoje majčinske navike nakon što joj je njena osamnaestogodišnja ćerka Šejla ukrala uštedevinu i odlučila da napusti svog sina.

Utorak, 4. jun 2019. - 21:00

Karmen i Lola

Žanr: Romatnična drama

Karmen je romska tinejdžerka koja živi na periferiji Madrida. Kao i svaka druga Romkinja, osuđena je na život koji se ponavlja iz generacije u generaciju: da se uda i odgaja što je više moguće dece. Ali jednog dana upoznaje Lolu, nesvakidašnju Romkinju koja sanja da ide na fakultet, crta grafite i drugačija je od ostalih. Karmen brzo razvija bliskost sa Lolom i zajednički brane svoju romansu, uprkos preprekama i društvenim diskriminacijama.

Sreda, 5. jun 2019. - 19:00

Marija (i svi ostali)

Žanr: Drama. Komedija.

Otkako joj je majka umrla, Marija brine o ocu i braći. Upravo zato će joj se čitav svet srušiti kada njen otac izjavi da će se oženiti svojom medicinskom sestrom. Sa 35 godina ona će morati da menja život.

Sreda, 5. jun 2019. - 21:00

Kada se deca vrate

Žanr: Porodična komedija

Bračni par Manuel i Adelina uživa u svojoj penziji, sada kada njihovo troje dece najzad živi samostalnim životima. Ali jednog dana, zbog različitih situacija, svi se vraćaju kući. Manuel i Adelina moraju da osmisle plan kako bi ih najurili i povratili mir u svom domu.

Četvrtak, 6. jun 2019. - 18:00

Večnost

Žanr: Drama

Vilka i Faksi, bračni par osamdesetogodišnjaka, žive usamljeno na jednom udaljenom mestu u peruanskim Andima, koje se nalazi na više od pet hiljada metara nadmorske visine. Suočavaju se sa siromaštvom i nemilosrdnim protokom vremena, moleći svoje bogove da im najzad dođe sin jedinac da ih spase.

Nagrade: Film Wiñaypacha je 16 filmskih udruženja preporučilo za Oskara Akademije filmskih umetnosti i nauka u Sjedinjenim Američkim Državama i za nagradu Goja u Španiji. Na Festivalu svetskog filma u Dominikanskoj Republici osvojio je nagradu za najbolji debitantski igrani film.

Četvrtak, 6. jun 2019. - 19:30

Odbrana zmaja

Žanr: Drama

Samjuel, Hoakin i Markos su tri stara prijatelja koji žive u centru Bogote. Osećaju se sigurno zahvaljujući ustaljenoj rutini koja im omogućava da ignorišu svoje neuspehe. Međutim, dolazi dan kada moraju da se suoče sa stvarnošću, što će im uzdrmati živote.

Nagrade: Film Odbrana zmaja je 2018. godine nominovana za nagradu Platino za najbolji debitantski film, a dobio je i 8 nominacija za nagradu Makondo, uključujući najbolji film i scenario.

Četvrtak, 6. jun 2019. - 21:00

Šampioni

Žanr: Komedija. Drama

Marko, profesionalni košarkaški trener koji u privatnom životu prolazi kroz krizu, odjednom se našao u situaciji da trenira ekipu osoba sa intelektualnim poteškoćama. Ono što u početku predstavlja problema, završava se kao životna lekcija.

Petak, 7. jun 2019. - 18:00

Mama

Žanr: Drama

Viktorija prima neočekivanu posetu...njena ćerka Silvija, sa kojom ne priča duže vreme, traži joj da čuva Nikol, njenu sedmogodišnju unuku. Viktorija je jedna zatvorena i nezavisna osoba, koja naizgled uživa u svojoj samoći. Nikol svojom sjajnom energijom, malo po malo, osvaja njenu ljubav. Ovo je film koji priča o svakodnevnici, oprostaju, malim stvarima, važnosti vremena, porodici i životnim vrednostima.

Petak, 7. jun 2019. - 19:30

Na razmeni

Žanr: Drama

Hulija je studentkinja treće godine arhitekture koja odlučuje da provede godinu dana na studentskoj razmeni u Berlinu. To je prvi put da Hulija, bez mnogo razmišljanja i vođena sopstvenom intuicijom, odlazi od kuće.

Puna očekivanja i bez iskustva, Hulija se oseća izgubljeno u hladnom i sivom Berlinu, a njen doživljaj studentske razmene nije ni blizu avanture koju je zamišljala na početku. Malo-pomalo, Hulija će izgraditi

sopstveni život u Berlinu i u tom novom okruženju spoznati sebe. Upoznaće grad iznutra i prepustiti se njegovim ljudima. Ipak, na kraju će morati da se vrati u svoj rodni grad – Barselonu.

Petak, 7. jun 2019. - 21:00

Teret

Žanr: Romantična drama

“Teret” je priča o akciji i romansi koja se odvija u Novoj Španiji krajem 16. veka. Govori o napetom i dinamičnom putovanju jednog Indijanca tameme i mlade Špankinje plemićkog porekla, kroz široko prostranstvo Novog Sveta u potrazi za pravdom. Tokom veoma napornog puta, tenzije i razlike među protagonistima se umanjuju, a nežna osećanja izlaze na površinu.

04.06. utorak 19.00 Tribina Mladih

Izložba fotografija „Treće oko“ Zorana Milutinovića

Izložba se može pogledati do 18. juna.

05.06. sreda 19.00 Tribina mladih

Tribina „Ukrajina – Kijevska rus’ kao temelj državnosti“

Ko su Ukrajinci?

Najranija istorija.

Osnovi ukrajinske pismenosti.

Karakteristike ukrajinskog jezika.

Autor i predavač je Predrag Rajić, pravnik.

06.06. četvrtak 21.00 Svečana sala Gradske kuće

K O N C E R T

Lorenzo Di Bela, klavir

P R O G R A M

CHOPIN (1810-1849)

LISZT (1811-1886)

SCHUMANN (1810-1856)

RACHMANINOV (1873-1943)

LISZT (1811-1886)

Ulaz je slobodan

07.06. petak 19.00

Promocija časopisa „Srp“

Na promociji će govoriti Milan Milošević, Ena Mitrovski, Renato Rakić, Dušan Petrović, Rastko Lončar i Aleksandra Obradović.

MALI LIKOVNI SALON KCNS, Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mlskcns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

03.06. ponedjeljak 20.00

OTVARANJE IZLOŽBE "MALO TIHO NEVIDLJIVO"

Autorica Višnja Petrović

Izložba će trajati do 14.06.

AMERIČKI KUTAK, Petra Drapšina 3, tel: 472 28 40,

novisad@americancorners.rs www.americancorners.rs

DEČJI KULTURNI CENTAR

Ive Lole Ribara 6, 063 52 11 23, 063 59 25 59

www.dkens.rs

Programi za decu, mlade, savetovalište za samohrane roditelje..

EDUKATIVNO-KREATIVNI CENTAR ŠANGRILA

office@sangrila.rs www.facebook.com/sangrila.rs

Pasterova 10

Detaljne informacije i prijave putem: Telefon: 062 8 291 181

PONEDELJKOM

CRTANJE I SLIKANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

UTORKOM

VAJANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SREDOM

RADIONICE ZA RAZVOJ KRITIČKOG I KREATIVNOG

MISLJENJA „SOPHIA” ZA DECU OD 4 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

ČETVRTKOM

RADIONICE STRIPA ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SUBOTOM

RADIONICE ZA DECU OD 4 DO 12 GODINA

ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“, Petrovaradinska tvrđava 9,

www.adnos.org

astronomical.society.adnos@gmail.com

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu AD "Novi Sad", na Petrovaradinskoj tvrđavi održavaju se predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 časova.

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA, Katolička porta 2/II, tel: 452 344; mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org

STUDIO M (studijsko-koncertna sala), Ignjata Pavlasa 3 tel: 421 252; music@rtv.rs

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

kontakt@pavle-beljanski.museum

www.pavle-beljanski.museum

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović, Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX

veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojsavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).

JUN U SPOMEN-ZBIRCI PAVLA BELJANSKOG

IZLOŽBE

Izložba

PRIČA O DVOJE UMETNIKA:

LJUBICA SOKIĆ I BOGDAN ŠUPUT

11. april – 9. jun 2019.

Autorica izložbe: Marta Đarmati

Izložbom Priča o dvoje umetnika: Ljubica Sokić i Bogdan Šuput, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog obeležava 105 godina od rođenja dvoje stvaralaca i desetogodišnjicu smrti Ljubice Sokić. Postavka je zamišljena kao omaž u čast dvoje umetnika koji su pripadali predratnoj generaciji srpskih slikara, a obuhvata 55 umetničkih dela i neke od ličnih predmeta, prikazujući njihove životne i stvaralačke paralele.

Program izložbe tokom juna:

Subota, 1. jun, 13–14.30 sati:

Volim Štrand i leti i zimi

Dečja radionica povodom Međunarodnog dana dece

Inspirirani delom Bogdana Šuputa Štrand zimi pripremićemo se za novu sezonu na omiljenom novosadskom kupalištu. Pričaćemo zanimljive priče o prošlosti Štranda, koji važi za najlepšu gradsku plažu na Dunavu, ali i crtati doživljaje i omiljene igre s peska. Na taj način simbolično ćemo obeležiti Međunarodni dan dece.

Ulaz je slobodan.

Otvaranje izložbe

PAVLE BELJANSKI I IVO ANDRIĆ: DIPLOMATE I DARODAVCI

13. jun – 4. avgust 2019.

Autorke izložbe:

MA Gordana Gajić, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog

Tatjana Korićanac, Muzej Grada Beograda

U Spomen-zbirci Pavla Beljanskog, u četvrtak, 13. juna 2019. godine u 20 časova, biće otvorena izložba Pavle Beljanski i Ivo Andrić: diplomate i darodavci, nastala kao rezultat saradnje sa Muzejem grada Beograda u okviru kojeg se nalazi Spomen-muzej Ive Andrića. Ovim projektom, Spomen-zbirka obeležava 100 godina od početka diplomatske karijere Pavla Beljanskog u Stockholmu 1919. godine.

Izložbom se ističe pripadnost istom kulturnom miljeu ličnosti Pavla Beljanskog i Ive Andrića na osnovu kontakata i poznanstava sa umetnicima, kao i sadržaja njihovih likovnih zbirki. Izlaganjem vrhunskih umetničkih dela, fotografija, diplomatskih uniformi grade iz dva muzeja, postavka ima za cilj da se predstave estetski afiniteti i profesionalne karijere kolekcionara Beljanskog i nobelovca Andrića, reprezentata nacionalne kulture i diplomatije. Ilozba obuhvata izbor dela iz Spomen-zbirke Pavla Beljanskog i dela iz umetničke zbirke Ive Andrića istih autora: Ignjata Joba, Koste Hakmana, Stojana Aralice, Milenka Šerbana, Lize Križanić, Leposave Pavlović, Predraga Milosavljevića, Sretena Stojanovića i Zuke Džumhura. Takođe, u postavku će biti inkorporirani panoi sa izložbe Muzeja grada Beograda Ivo Andrić: pisac i/ili

diplomata. Realizaciju izložbe omogućili su Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije i Pokrajinski sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama AP Vojvodine. Medijski pokrovitelji: RTV Vojvodine, Color Media Communications, Radio Beseda. Izložbu prati bogat program u vidu predavanja, projekcija i kreativnih radionica za najmlađe.

Program tokom juna:

Četvrtak, 27. jun u 19.30 časova:

Misija Doma porodice Pavlović, spomenika kulture grada Beograda (osnovan 1882. godine)

Predavač: Đorđe Pavlović

Porodica Pavlović iz Beograda kojoj je pripadala i slikarka Leposava Bela Pavlović, svojim radom i zalaganjem obeležila je politički i kulturni život Srbije s početka HH veka. Njihov dom predstavljao je mesto okupljanja članova Kraljevskog doma i diplomatskog kora, te istaknutih umetnika i uglednih naučnika, među kojima su bili i Ivo Andrić i Pavle Beljanski. Nastavljajući davno započetu misiju ovog prostora, danas Dom porodice Pavlović živi kroz istoimeni Kulturni centar, razotkrivajući bogato porodično nasleđe, priče i svedočanstva o jednoj epohi, ali i intelektualnom krugu u kom su se kretali Anrić i Beljanski.

PROGRAMI I MANIFESTACIJE

Koncerti

MUZIČKA ŠKOLA „JOSIP SLAVENSKI“, Novi Sad

Četvrtak, 6. jun, 17 i 19 sati

U Spomen-zbirci Pavla Beljanskog, u četvrtak, 6. juna, od 17 i od 19 časova biće održani koncerti učenika Muzičke škole „Josip Slavenski“, Novi Sad. Koncert u 17 časova predstavice talentovane polaznice klavirskog odseka, a od 19 časova učenicu završnog razreda flaute Katarinu Sladojević, kao i druge đake, koji se ovim nastupom pripremaju za predstojeće završne ispите, takmičenja i festivale. Na repertoaru će biti dela najistaknutijih kompozitora baroka, romantizma i savremenih kompozitora.

Ulaz je slobodan.

Otvaranje manifestacije

LETO NA TRGU GALERIJA

22. jun – 29. avgust 2019.

U subotu, 22. juna počinje osma manifestacija Leto na Trgu galerija koju tokom letnjih meseci organizuju tri muzejske institucije na Trgu galerija – Spomen-zbirka Pavla Beljanskog, Galerija Matice srpske i Galerija likovne umetnosti poklon zbirka Rajka Mamuzića. Ovogodišnji ciklus programa ispunjen je koncertima, predavanjima, projekcijama i drugim vidovima prezentovanja kultura različitih zemalja. Svakog četvrtka u 21 sat, uz besplatan ulaz, publika će moći da uživa u vrtovima Spomen-zbirke Pavla Beljanskog i Galerije Matice srpske, kao i Poklon zbirke Rajka Mamuzića, a pojedini programi odvijaju se i na samom Trgu galerija. Manifestaciju su podržali Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije, Pokrajinski sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama AP Vojvodine, kao i Uprava za kulturu grada Novog Sada.

Program tokom juna:

Subota, 22. jun, 21 sat:

Svečano otvaranje manifestacije

* Srbija i Madarska – kulturno nasleđe koje nas spaja

Vrt SZPB i GMS, Trg galerija 1–2

Manifestaciju započinjemo pričom o novoootvorenom Srpskom crkvenom muzeju u Sentandreji koja je rezultat dugogodišnjeg projekta očuvanja srpskog kulturnog nasleđa u Madarskoj.

* Organizacija Galerije Matice srpske

Četvrtak, 27. jun, 21 sat:

*Milačopezo, koncert

Vrt SZPB i GMS, Trg galerija 1–2

Milačopezo je poznati klupski bend koji, 19 godina koliko postoji, neguje fanki, soul, disko, kao i džez i latino standarde. Njihov raznovrstan repertoar, pored autorske, obuhvata hitove poznatih svetskih izvođača.

* Organizacija Spomen-zbirke Pavla Beljanskog

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

04.06. utorak 19.00

MUZIČKE VEČERI MATICE SRPSKE

Pesme našeg okruženja I najlepše arije

Anelija Vidinova- sopran

Andelika Popesku- mecosopran

Silvia Minea- sopran

Maja Grujić- klavir

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

Posetite jednu od najvrednijih kolekcija srpske nacionalne umetnosti od XVI do XX veka.

Sa oko 500 umetničkih dela izloženih u stalnoj postavci imaćete priliku da steknete sliku o razvoju srpske umetnosti novijeg doba.

05.04. – 21.06.

IZLOŽBA

ĐURA JAKŠIĆ IZMEĐU MITA I STVARNOSTI

Subotom i nedeljom u 13.00 i 17.00 sati – stručna tumačenja izložbe

1. jun 2019. godine od 11.00 do 11.30 sati: Odrastanje uz umetnost – koncert iznenađenja za bebe i roditelje, u saradnji sa Beogradskom filharmonijom i Muzičkom omladinom Novog Sada

1. jun 2019. godine od 11.00 do 12.30 sati: Odrastanje uz umetnost – kreativna radionica za decu Oživimo Trg galerija

1. jun 2019. godine u 12.00 sati: Odrastanje uz umetnost – otvaranje izložbe dečjih radova Moja umetnička avantura u saradnji sa Predškolskom ustanovom „Radosno detinjstvo”

1. jun 2019. godine od 12.30 do 13.00 sati: Odrastanje uz umetnost – koncert iznenađenja za bebe i roditelje, u saradnji sa Beogradskom filharmonijom i Muzičkom omladinom Novog Sada

1. jun 2019. godine u 17.00 sati: Odrastanje uz umetnost – vođenje mladih kroz izložbu Đura Jakšić. Između mita i stvarnosti
7. jun 2019. godine: Predavanje „Mitska slika heroja – Bajo Pivljanin” (mr Danilo Vuksanović; stihove čita Lazar Jovanov)

14. jun 2019. godine u 19.00 sati: Predavanje: „Prvi moderni: Đura Jakšić i stvaranje mita o ukletom umetniku” (prof. dr Igor Borozan, istoričar umetnosti)

21. jun 2019. godine u 19.00 sati: „Đura Jakšić. Između mita i stvarnosti” – autorsko tumačenje izložbe (dr Snežana Mišić, muzejski savetnik)

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.galerijamamuzic.org.rs
glurm@nadlanu.com

Stalna postavka Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića - Stojan Čelić. Sećanje na 20. jul. 1970. Ulje na platnu

GALERIJA BEL ART Bulevar Mihajla Pupina 17

GALERIJA LA VISTA Mite Ružića 2

GALERIJA PODRUM, PC APOLO, Trg Slobode 3 tel: 426 532

galerijapodrum@neobee.net

Radno vreme: radnim danima i subotom 12-20h

CAFE CLUB GALERIJA IZBA, Železnička 4, tel: 452 503
email: izba@eunet.rs

GALERIJA PRO ARTE Novi Sad, Radnička 24 tel: 459 490

prorate@neobee.net www.proartegalerija.com

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3

tel: 524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs

21.05. – 02.06.

IZLOŽBA- Vesna Živanović – „I ovog proleća...”

Galerija Ogranak SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel: 420 210
www.ogranak.sanu.ac.rs sanuns@uns.ac.rs

GALERIJA ITD

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com

tel: 021 6612 134 email: atelje.radosevic@neobee.net

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI DAROVI, UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI

Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje teme: Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav... Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, uključujući i praznike.

ARS AKADEMIJA-GALERIJA TIMOTIN

Prostorije: Marka Miljanova 24/26, tel: 060 654 9 654

zeljkosavic.ars@gmail.com

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org

GALERIJA MOST GALERIJA MOST, Vojvode Putnika 2,
tel: 4754128

KNJIZARA MOST, Zmaj Jovina 22

UNIVERZITET U NOVOM SADU - AKADEMIJA

UMETNOSTI, Đure Jakšića 7, tel: 422 176

interbiro@akademija.uns.ac.rs www.akademija.uns.ac.rs

Bioskop ARENA, Bul. Mihajla Pupina 3, tel: 615 772

www.arenacineplex.com

NAJAVA FILMOVA ZA JUN:

TAJNE AVANTUR KUĆNIH LJUBIMACA2, X-MEN: MRAČNI FENIKS 3D, LJUDI U CRNOM: GLOBALNA PRETNJA, KEVA, JUČE

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1

tel: 520 091 www.snp.org.rs

SCENA "JOVAN ĐORĐEVIĆ" 19.00

04.06. utorak u 19.30

BIG BEND GALA I DISKO OPERA SPECIJAL

05.06. sreda

ROMEO I JULIJA

14.06. petak

RIGOLETO – PREMIJERA

19.06.

BAL POD MASKAMA, RUMUNSKA NACIONALNA OPERA, TEMIŠVAR

21.06. petak

GALA KONCERT OPERE SNP

22.06. subota

GRK ZORBA

27.06. četvrtak

RIČARD TREĆI – OTVARANJE 6. ŠEKSPIR FESTIVALA

SCENA "PERA DOBRINOVIĆ" 19.30

06.06. četvrtak

ČELAVA PEVAČICA

12.06. sreda

ŽENIDBA NA ČARDAKU

KAMERNA SCENA 20.30

13.06. četvrtak

KISS

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826
www.pozoristemladih.co.rs

SCENA ZA DECU

Subota, 1. jun 2019. u 11 časova (Mala scena)
VUK I JARIĆI (lutkarska, 45 minuta) 3+
Nedelja, 2. jun 2019. u 11 časova (Mala scena)
MAČAK U ČIZMAMA (glumac i lutka, 40 minuta) 4+
Četvrtak, 6. jun 2019. u 18 časova (Mala scena)
KOS I LISICA (glumac i lutka, 45 minuta) 4+
Subota, 8. jun 2019. u 11 časova (Mala scena)
VUK I JARIĆI (lutkarska, 45 minuta) 3+
Nedelja, 9. jun 2019. u 11 časova (Mala scena)
ANĐEOSKA BAJKA (glumac i lutka, 35 minuta) 3+
Četvrtak, 13. jun 2019. u 18 časova (Mala scena)
KVARNA FARMA (glumac i lutka, 45 minuta) 4+
Subota, 15. jun 2019. u 11 časova (Mala scena)
ČAROBNIKA IZ ULICE BONŽUR (glumac i lutka, 50 minuta) 5+
Nedelja, 16. jun 2019. u 11 časova (Mala scena)
KOS I LISICA (glumac i lutka, 45 minuta) 4+
Četvrtak, 20. jun 2019. u 18 časova (Velika scena)
LEPOTICA I ZVER (dramska, 60 minuta) 6+

DRAMSKA SCENA

Utorak, 4. jun u 20:30 časova (Velika scena)
KAD JE NIČE PLAKAO
Četvrtak, 6. jun u 20:30 časova (Velika scena)
CIMET I VANILA
Nedelja, 9. jun u 20:30 časova (Velika scena)
TENOR NA ZAJAM
Utorak, 11. jun u 20:30 časova (Velika scena)
GOSTOVANJE – MISTIK BALET
DARK ROOM EXPOSURE, STONINGTON, KONEKTIKAT, SAD
Petak, 14. jun u 20 časova (Mala scena)
GOSTOVANJE - PROCES TEATAR, BEOGRAD
STRIPTIZ
Utorak, 18. jun u 20 časova (Velika scena)
GOSTOVANJE – ATELJE 212, BEOGRAD
MOJA TI
Prodaja ulaznica: CD-Šop Mungos, Zmaj Jovina 2-pasaž i sva ostala prodajna mesta Ticket Vision-a (tickets.rs). Informacije i rezervacije na 021/527-260
Sreda, 19. jun u 20 časova (Velika scena)
GOSTOVANJE – TEATAR VIHOR, BEOGRAD
TEŠKO JE REĆI ZBOGOM
Karte se prodaju preko sajta www.gigstix.com i u knjižari Mala velika knjiga - hol Pozorišta mladih (021/ 522 935)
Četvrtak, 20. jun 2019. u 18 časova (Velika scena)
Petak, 21. jun u 20:30 časova (Velika scena)
DOK TE JA HRANIM I OBLAČIM
Subota, 22. jun u 20 časova (Mala scena)
GOSTOVANJE - PROCES TEATAR, BEOGRAD

NAŠI DANI

Utorak, 25. jun u 20 časova (Velika scena)
GOSTOVANJE – UDRUŽENJE ZA RAZVOJ KULTURE FREE SPACE, BEOGRAD
STAND DOWN
Subota, 29. jun u 21 (Velika scena)
GOSTOVANJE – INFANT
Koprodukcija Italija, Japan, Makedonija
HUMAN SHAME

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs
www.uvszinhaz.com

*Sve predstave sa redovnog repertora imaju prevod na srpski.
Pozorište zadržava pravo na promenu postojećeg repertoara.
Karte se mogu kupiti radnim danima od 10-12 sati i na dan predstave od 17-19 sati na blagajni Novosadskog pozorišta
odnosno, mogu se rezervisati na tel: 021/ 525-552 i 657-2526*

07.06. petak 19.00 Velika scena
KOKAN MLADENOVIĆ – BRANISLAVA ILIĆ: PAD
10.06. ponedeljak 19.00 Velika scena
MALA MAĐARSKA PORNOGRAFIJA
12.06. sreda 19.00 Velika scena
ANĐEO JE SLETEO U VAVILON
15.06. subota 19.00 Velika scena
TREŠNJA SA CRNOM PETELJKOM
19.06. sreda u 19.00 Velika scena
K. OLUJA
20.06. četvrtak 19.00 Velika scena
KARANFILI I RUŽE (PLESNA PREDSTAVA)

TEATAR 34

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24
teatar34@gmail.com

NOVOSADSKI NOVI TEATAR

Vojvodanska 8/127
tel: 064 144 66 52
novosadskinoviteatar@sbb.rs www.novosadskinoviteatar.com

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).
*Izložba PETROVARADINSKA TVRĐAVA U PROŠLOSTI
30.05. Muzej grada, Petrovaradinska tvrđava
OTVARANJE IZLOŽBE
MOJ GRAD 2019 – pozdrav iz mog grada

Predškolska ustanova „Radosno detinjstvo“ u saradnji sa Muzejom grada Novog Sada već šestu godinu za redom organizuje Likovni konkurs MOJ GRAD sa zanimljivim temama i likovno estetskim sadržajima. Kustosi Muzeja, likovni pedagozi i vaspitači su u periodu od marta do maja 2019. godine na različitim lokacijama u gradu, organizovali edukativne i likovne radionice za decu, upoznajući ih na zanimljiv način sa istorijom, kulturom i ličnostima značajnim za naš grad. U edukativnim programima i likovnim radionicama učestvovalo je preko 1000 dece iz 30 vrtića i 40 v-o grupa iz predškolske ustanove „Radosno detinjstvo“ Novi Sad.

Na konkurs je pristiglo preko 2000 radova iz 40 vrtića, 32 osnovne škole, 2 srednje škole i 8 likovnih radionica iz Novog Sada i Srbije. Stručni žiri (Eva Fedi, direktor Centra za likovno vaspitanje, Novi Sad; Marta Buterer Kiš, nastavnik likovne kulture, spoljni pedagoški savetnik; Ljubica Tankosić, likovni pedagog; Danijela Kovačević, strukovni vaspitač; i stručni saradnici za likovno PU „Radosno detinjstvo“ Novi Sad) je za iložbu odabrao 350 radova i dodelio 17 ravnopravnih nagrada za decu i 6 nagrada vaspitačima za najuspešnije kolekcije. Izložba će trajati tokom juna.

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1 tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno
Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovijske, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.
Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.
29.05. sreda 19.00
OTVARANJE IZLOŽBE
(NE)OBIČNE PRIČE II VLADIMIRA ČERVENKE
Izložba će biti otvorena tokom juna

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555; www.muzejvojvodine.org.rs

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h ponedeljkom zatvoreno.
Vojvodina od paleolita do sredine 20. veka. Sačuvani tragovi materijalne i duhovne kulture predstavljeni su celinama: arheologija, istorija, etnologija i novija istorija.

02. jun 2019. nedelja u 11 časova (Dunavska 35)
MUZEJSKA IGRAONICA „POKLONI MI NA DAR SVOJE
IME U SPOMENAR“

Prilagođeno deci (5 – 10 godina). Kroz rekonstrukciju učionice sa kraja 19. veka i početka 20. veka deca će imati priliku da pogledaju kako su u prošlosti izgledala dačka svedočanstva, knjižice, udžbenici kao i odeću koja oslikava određeni vremenski period.

U kreativnom delu mališani će praviti i ukrašavati svoje spomenare u kojima su se nekada čuvala uspomene na školske dane, na prijateljstva, ljubavi i simpatije.

04. jun 2019. utorak u 19 časova (Dunavska 35)

KONCERT HORA „ROZANOV“

Pod dirigentskom palicom Tatiane Barne.

Hor Rozanov sa svojim imenom čuva blagodarnu uspomenu na dirigenta prvog crkvenog hora, koji je pri grkokatoličkoj crkvi Rodenja Presvete Bogorodice u Đurđevu, a na inicijativu tadašnjeg paroha Đure Bindasa osnovan još oko 1919 godine. Bio je to kapetan ruske vojske u emigraciji Ivan Vladimirovič Rozanov. Hor učestvuje na bogoslužjenjima, održao je više samostalnih koncerata u našoj zemlji i inostranstvu.

05. jun 2019. sreda u 12 časova (Dunavska 35)

PROMOCIJA KNJIGE „NARODNI OBIČAJI SRBA U
BARANJI“

Autor knjige je Milan Dvornić.

05. jun 2019. sreda u 19 časova (Dunavska 35)

PROMOCIJA MONOGRAFIJE „MILAN KEŠELJ“

06. jun 2019. Četvrtak u 19 časova (Dunavska 35)

U RITMU MUZIKE ZA PLES

Kao prateći program izložbe „Ispit zrelosti“, organizuje predavanje na temu „U ritmu muzike za ples - Fenomen igranke kao društvene aktivnosti“.

Predavanje je posvećeno igrankama koje su bile popularne u gradovima i selima u Vojvodini u drugoj polovini 20. veka.

07. jun 2019. petak u 12 časova (Dunavska 35)

PROMOCIJA KNJIGE „ISTORIA BANATULI“

Priredivač Viktor Nojman.

14. jun 2019. petak u 19 časova (Dunavska 37)

PROJEKCIJA DOKUMENTARNE REPORTAŽE „LOGORSKI
DNEVNIK BORIŠKE ŠTARK“, Karolja Kovača

"BRVNARA", Bački Jarak

Kuća dinarskog tipa sa originalnim pokućstvom, privrednim alatima i predmetima narodnog stvaralaštva.

Posete najaviti telefonom na 525 059

POLJOPRIVREDNA ZBIRKA KULPIN

Istorija poljoprivrede Posete najaviti telefonom na 786 266

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526

info@msuv.org www.msuv.org

24.05. petak 19.00

OTVARANJE IZLOŽBE

KEVIN DŽEROM EVERSON, APSTRAKTNI IDEAL

Kustos: Greg de Kjur (Greg de Cuir Jr)

Kustoskinja iz MSUV: Mirjana Dušić

Nakon hvaljene prezentacije filmskih radova Kevina Džeroma Eversona 2017. godine u galeriji Tejt Modern u Londonu, iscrpnog preseka karijere 2018. u Harvardskom filmskom arhivu i retrospektive u pariskom Centru Pompidu u martu ove godine kao deo festivala Cinéma du réel, ovaj uticajni američki umetnik dolazi, na vrhuncu svoje uspešne karijere, u Muzej savremene umetnosti Vojvodine u Novom Sadu, na samostalnu izložbu svojih radova. Galerijska izložba obuhvata digitalne projekcije, u obliku instalacija, kratkih filmova Kevina Džeroma Eversona snimljenih na 16mm, kao i njegov osmočasovni magnum-opus Park Lanes.

Izložba će biti otvorena do 24.06.

06. jun 2019. četvrtak u 18 časova

SOCIJALNA PLASTIKA 002 ili FILMOVI KOJI SU MENJALI SVET

Projekat je pokrenuo i uređuje Nebojša Milenković, muzejski savetnik Muzeja savremene umetnosti Vojvodine sa namerom da se kroz ciklus predavanja, filmskih projekcija i tribina pokuša odgovoriti na pitanje može li umetnost da menja odnose u društvu - odnosno da li društva u institucionalnoj i vrednosnoj krizi izlaz mogu pronaći u umetnosti?

30. maj – 23. jun 2019.

NEŽNE STRATEGIJE OTPORA | RÓBERT SZABÓ BENKE

Izložbom „nežne strategije otpora“ domaćoj publici prvi put se predstavlja rad Roberta Sabo Benke-a (Róbert Szabó Benke), poreklom iz Novog Kneževca, koji je početkom 90-ih odabrao Budimpeštu kao bazu i scenu svoje granične umetničke prakse.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzpp.rs novi.sad@pzpp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

NOVI SAD FREE WALKING TOUR

Tel: 0641309914 novisadfreetour@gmail.com

Svakog dana u 10 i 17 časova ture obilaska grada bazirane na bakšišu. Mesto okupljanja - Srpsko narodno pozorište.

PSD„ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

zeleznicar_nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM

PEŠAČENJE NEDELJOM

02.06.2019.

Polazak u 9 sati ispred Apoteke Kod Mosta Slobode. Pešačenje:Novi Sad – Kamenički park – Popovica-Paragovo. Staza je pogodna za sve učesnike, sa blagim usponima , dužine oko 12 kilometara.

Vodič: Nevenka Bjelica (064/2187013)

09.06.2019.

Polazak u 8 sati autobusom 74 sa ŽS za Popovicu.

Pešačenje: Popovica-Izvor Zvečan-Iriški venac-Paragovo.

Staza je duga oko 12 kilometara pogodna za sve učesnike.

Vodič: Branko Ilić (064/3565114)

16.06.2019.

Polazak u 6 sati i 45 minuta autobusom broj 56 za Begeč sa ŽS.

Pešačenje: Begeč – Banoštor – Andrevlje – Letenka – Banoštor – Begeč.

Staza je duga oko 29 kilometara, dosta naporna.

Vodič: Zoran Grčić – Grco (063-543-681)

23.06.2019.

Polazak u 8 časova autobusom broj 74 za Popovicu sa ŽS.

Pešačenje: Popovica - Kraljeva stolica - Vrdnička kula - Popovica - Paragovo. Staza je u šumovitom delu sa dosta uspona, duga oko 19 kilometara.

Vodič: Milorad Novković (063/8061859)

30.06.2019.

Polazak u 8 sati i 20 minuta autobusom broj 78 sa AS.

Pešačenje:Dumovo-Brankovac-MalaRemeta-Zmajevac-Popovica..

Staza je sa dosta uspona dužine oko 27 kilometara.

Vodič: Jovan Ilić (063/542286).

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAŠ

www.pdnaftas.org.rs

PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac,

Karadorđeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs

www.vilinavodica.org.rs

DRUŠTVO ZA ZAŠTITU KULTURNO-ISTORIJSKE

BAŠTINE I KOLEKCIJONARA „SRPSKA ATINA“, Ilije

Vučetića 7, tel: 456 186 sava.s.todorov@gmail.com

27.06. četvrtak Dom Vojske Srbije

Na ovoj već tradicionalnoj manifestaciji učestvuje između 50 i 70 izlagača iz svih krajeva Srbije (pretežno novosadski antikvari i kolekcionari), a povremeno i nekoliko izlagača iz susednih zemalja. Pored promotivnog i edukativnog karaktera, manifestacija ima i prodajni, kao i humanitarni karakter. Aktom Gradske Uprave za kulturu od 26. februara 2008. godine Sajam antikviteta, hobija i umetničkih predmeta kategorisan je kao manifestacija od značaja za Grad Novi Sad. Održava se svakog poslednjeg četvrtka u mesecu, izuzev u julu i avgustu, od 10 do 19 časova, u Domu Vojske Srbije na Beogradskom keju.

NEMAČKO UDRUŽENJE DONAU, Novi Sad, Kozaračka 6

tel. 505 507, dvandreasgm@gmail.com
dvandreasgm@gmail.com
RADIO CAFÉ, Miletićeva 45, tel: 420 534 www.021.rs

ZABAVNI PARK STARLI
www.starli.rs

UDRUŽENJE VOJVODANSKIH UČITELJA
Bulevar Jaše Tomića 19b, 063/523-748
uciteljivojvodine@neobee.net www.uvu.rs

AGRINA DOO
Nova 1 bb 21201 Rumenka +381 62 16 627
sagrina@neobee.net milorad.vujovic@mackovpodrum.co.rs
vojvodina@mackovpodrum.co.rs

UDRUŽENJE GRAĐANA KATY KAĆ tel: 621 35 87
mikipiljic@gmail.com

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;
021/895-598 kicfutog@gmail.com

KIC KISAČ
Kulturne centrum Kysáč / Kulturni centar "Kisač"
kis.kysac@gmail.com 021 827642

MZ STARI LEDINCI, Vuka Karadžića 98, tel. 021/886-140
stariledinci@neobee.net

KC „BEGEČ“ Begeč, tel. 021/425-234

UDRUŽENJE GRAĐANA „VRANA“
Vojvodanska 89, Kisač
www.gitarijadakisac.com gitarijadakisac@gmail.com

ZELENA MREŽA VOJVODINE, tel: 6611 484,
zelenamrezans@yahoo.com www.zelenamreza.org

OMLADINSKI CENTAR CK 13, Vojvode Bojovića 13 tel: 47
37 601 office@ck13.org www.ck13.org

01.06. subota 21.00
BENEFIT SVIRKA ZA SPANS (MUZIČKI DOGAĐAJ)

Ulaz 200 rsd
03.06. ponedjeljak 21.00

HOWIE REEVE (MUZIČKI DOGAĐAJ)
Howie Reeve je unikatna figura britanske anderground scene.
Tokom 20 godina svirao je u ključnim bendovima iz Glazgova
(Schlebie, Sedgwick, Tattie Toes), da bi se od 2012. posvetio solo
nastupima na akustičnoj bas gitari stvarajući muziku koja nas vodi
u vode post pank, avant folka i fri džeza. Dubini njegove muzike
doprinosu kriptični, intimni i uznemirujući tekstovi. Novi album
'Not So Secret Garden' je izašao za etikete Redi Wig (Nemačka)
i Mon Cul (Francuska).

04.06. utorak 19.00

TRIBINA "LJUDI, ŽIVOTINJE I LJUDI – KRUG NASILJA"
Povod za ovu tribinu su inicijative za izmenu Zakona o dobrobiti
životinja i Krivičnog zakonika, odnosno pooštavanje kazni za
zlostavljajuće životinja koje su nedavno usvojene kroz izmene i
dopune Krivičnog zakonika.

Na tribini će učestvovati:

Nataša Vukmirović, Udruženje Link Plus
Milena Vasić, Komitet pravnika za ljudska prava YUCOM

Milena Brkljačić, Udruženje SPANS

Tamara Drča, Udruženje SPANS

Moderator: Dejan Radosavljević

Tribina "Ljudi, životinje i ljudi – krug nasilja" realizuje se u
okviru projekta "Svakodnevno je političko: repolitizacija i
demokratizacija društvene svakodnevice kroz javnu reč, edukaciju
i aktivizam" koji je podržao Fond za otvoreno društvo, Srbija i
National Endowment for Democracy, USA.

05.06. sreda 16.00

BESPLATNE RADIONICE: AUDIO PRODUKCIJA // MUZIKA
U MEDIJIMA

MuzikaNova nastavlja svoje besplatne radionice u CK13, a
predavač će i ovoga puta biti Igor Stević.

Više informacija na jelena@kulturanova.org

06.06. četvrtak 21.00

PRAED (MUZIČKI DOGAĐAJ)

Praed je bend koji su osnovali Raed Yassin i Paed Conca, a čija se
muzika može opisati kao kombinacija arapske popularne muzike
(Shaabi), fri džeza i elektronike. Motiv za istraživanje ovog
polja muzike leži u viđenju Shaabi kao medijuma koji reflektuje
kompleksnost egipatskog društva, ali i koji deli kuturnu poveznicu
sa muzikom Mouled, koja se praktikuje u verskim ceremonijama.
Hipnotišući efekat koje ove muzike imaju su ih podstakle da ih
uvežu sa ostalim žanrovima koje koriste forme soničnog
delirijuma poput fri džeza i psihodeličnog roka.

Duo nastupa često na brojnim internacionalnim festivalima širom
sveta, zahvaljujući čemu su ostvarili globalnu mrežu sa
renomiranim muzičarima koji sa njima povremeno nastupaju.
Međutim, srce benda čine Raed Yassin na klavijaturama, laptopu,
elektronici i vokalima i Paed Conca na klarinetu, električnom basu
i elektronici.

07.06. petak 21.00

BENEFIT ZA LIMAN CREW (MUZIČKI DOGAĐAJ)

Liman crew širi tim i kupuje opremu, kako bi webzine, koji već 2
godine podržava scenu, podigli na viši nivo. Iz tog razloga
organizuju benefit svirku sa bendovima koji su podržali priču, a
to su mlade nade Architect of Pain, iskusni somborci Sakagija,
uvek dobrodošli Tentacle Wizard i novosadski miljenici
Neprijatelj Prelazi Zeku!

Ulaz 250 rsd.

08.06. subota 20.00

ZLO FEST WAR MUP/80S PARTY

Hardcore / Metal / 80's party / Benefit u CK!

20.06. četvrtak 18.00

POLUGODIŠNJI KLABING // GEJMEN // SANDMAN
(LITERARNI PROGRAM)

INTERART – ORGANIZACIJA ZA STRATEŠKI RAZVOJ

COLOR PRESS GROUP
www.color.rs office@color.rs www.foodplanet.rs
www.facebook.com/foodplanetns

ARK „FRUŠKA GORA“
www.arkfruskagora.org.rs info@arkfruskagora.org.rs

GRUPA GRAĐANA „KATY“
cvarakfest@gmail.com vockicmile@yahoo.com

PUTEVIMA PREDUZETNIŠTVA I BUSINESS CAFE
www.trgpreduzetnistva.com
www.facebook.com/trg.preduzetnistva

RUKOMETNI SAVEZ GRADA NOVOG SADA,
RUKOMETNI KLUB „RASTIMO“
www.grsnovisad.org.rs grsnovisad@open.telekom.rs
www.rastimo.com info@rastimo.com

ORIJENTACIONO ATLETSKI KLUB NOVI SAD
www.facebook.com/OAKNoviSad
www.orijentiring.rs/srb/kalendar.htm
oak.novisad@gmail.com

BICIKLISTIČKI KLUB „ELITE“
www.danubecup.org

KLUB ZA PLANINSKI BICIKLIZAM „FANATIC“
<http://fanatic.rs/blog/fruskogorski-mtb-maraton/>
www.facebook.com/fanaticns fanatic.ns@gmail.com
fanatic3.ns@gmail.com nevena.davosir@fanatic.rs

BICIKLISTIČKI KLUB „VELO“
<https://sr-rs.facebook.com/bkvelo.novisad/>
bsv.velo@sbb.rs jadrnkabjelica@sbb.rs

PLESNI KLUB „ALLEGRO“
<http://cubanero.net> www.facebook.com/Cubanero-Salsa-Festival-186563894792112/?fref=ts
cubanosalsafestival@gmail.com office@allegrodance.info

BADMINTON KLUB „NOVI SAD“, Doža Đerđa 11
21000 Novi Sad
www.facebook.com/Badminton-klub-Nov-Sad-1516579502000877
www.badminton.org.rs office@badminton.org.rs